

广东海洋大学

民主评议政风行风工作

简 报

第 1 期

广东海洋大学 2014 年民主评议
政风行风工作领导小组办公室

2014 年 7 月 2 日

广东海洋大学民主评议政风行风工作简要报告

按照广东省教育厅行评办的统一安排部署，我校从 2014 年 5 月启动民主评议政风行风工作（以下简称“行评工作”）。在学校党政领导的高度重视和精心指导下，制订了切合学校实际的行评工作方案。通过广泛宣传动员和认真组织实施，目前政风行风评议工作依照方案计划顺利推进。

一、领导高度重视，周密安排部署

学校高度重视行评工作，专门召开党委常委会研究部署。学校领导班子要求以本次行评工作为契机，切实解决我校政风行风中存在的突出问题，进一步加强优良校风、教风和学风建设，促进教育事业健康快速发展。

学校确定了党委负主责、分管行政领导分工负责、纪委负监督责任，一级抓一级、层层抓落实的行评工作机制。为确保我校行评工作有序开展，学校成立党委书记和校长任组长，党委副书记任副组长的广东海洋大学行

评工作领导小组，负责全校行评工作的统一协调和部署，并对各单位（部门）的行评工作进行指导、督促和检查。同时成立以党委副书记任主任、部分机关部门工作人员为成员的行评工作领导小组办公室，负责全校行评工作计划、任务落实、意见收集、信息上报、联络协调和检查督促等。

学校党委对《2014年广东海洋大学民主评议政风行风工作实施方案》进行了研讨，并提出了补充修改意见。方案经学校党委审议通过后上报省教育厅行评办。

二、广泛动员部署，努力营造氛围

2014年6月6日，我校党委副书记、纪委书记向献兵主持召开了全校民主评议政风行风工作动员大会，学校各单位（部门）负责人共50人参加了会议。会上，向献兵作了工作动员讲话，并对全校开展民主评议政风行风工作提出了明确要求。纪委副书记、监察处长邓伟强详细部署了学校民主评议政风行风工作。

会后，学校各单位（部门）按照学校行评要求以及本单位（部门）的工作实际，成立了本单位行评工作领导小组，制订了切实可行的工作方案并上报学校，组织单位教职员工召开了行评工作动员会。

为营造浓厚的工作氛围，学校行评办公室采取了编印简报、发送行评工作短信息等方式，面向全校宣传和通报行评工作指导思想、评议内容、方法步骤及工作要求，形成全校联动的工作局面。

三、加强检查指导，确保工作落实

一是形成联络员工作机制，经常开展工作交流。学校行评办设置联络员，加强与省行评办的联系，确保信息传达和工作任务落实。学校各二级单位设置部门联络员，形成学校行评工作网络化组织结构，确保校行评办与各二级单位沟通渠道畅通。

二是设置行评督导组，定期检查指导工作。为了保证校行评工作取得实效，避免走形式，学校从机关各部门抽调了 24 名干部组成 6 个行评工作组，对所负责的二级单位、部门开展行评工作动员、业务指导和检查督促。从目前来看，行评督导组是一个很好的工作机制，极大地促进了各二级单位、部门领导对行评工作的重视，保证了行评工作的务实、有效开展。

三是积极发挥校行评办职能，经常研究行评工作。校行评办公室成员经常召开碰头会，了解行评工作进展，研讨行评工作遇到的问题，商讨做好行评工作的方法措施。

四、工作思路清晰，工作进展顺利

一、坚持将行评工作与整治发展教育事业中损害群众利益的行为专项行动和机关作风建设检查工作一起部署、协同推进，重点整治教育乱收费问题和整治滥用行政权力问题，使各二级单位、部门能够凝神聚力做好行评工作。

二、坚持将行评工作与业务工作相结合，努力查找工作中存在的问题与不足，进一步促进业务工作水平的提升。

三、坚持督促检查，提出改进工作、完善制度、加强管理的意见或建议，把建章立制工作贯穿专项整治行动和行评工作的始终，及时把好做法好经验形成制度和规范。

报：省教育厅行评办，校党委

发：学校各二级党组织
